

## Рецензія-відгук

на Освітньо – професійну програму «Правознавство» підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 081 «Право» освітнього ступеня «Магістр» Юридичного факультету Національного авіаційного університету

Європейський вибір України, подальша демократизація державної влади та суспільства, вирішення проблем щодо реалізації прав та свобод людини і громадянина обумовили якісний розвиток юридичної освіти.

Представлена на рецензію Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням європейських цінностей, а також досвіду в організації навчального процесу провідними навчальними закладами України у сфері юриспруденції та побажань майбутніх роботодавців. В ній визначені компетентності щодо знань і вмінь, які зорієнтовані на поставлені завдання в процесі підготовки фахівців з вищої освіти спеціальності 081 «Право» другого освітнього рівня «Магістр»

Усі структурні елементи рецензованої Освітньо-професійної програми відпрацьовані в логічній послідовності. Вони дають можливість студентам Юридичного факультету оволодіти теоретико - прикладними та професійно – орієнтованими дисциплінами, вирішувати на цій основі питання, пов'язані з юридичною практикою, самостійно поповнювати та поглиблювати свої знання, необхідні в подальшій професійній діяльності в судових та правоохоронних органах.

Освітньо- професійна програма також передбачає можливість випускникам Юридичного факультету спеціальності 081, на основі набутих теоретичних та практичних навичок, реалізувати себе на підприємствах авіаційної сфери, займати в ній посади, які передбачають юридичну освіту, реалізувати себе на викладацькій та науковій роботі.

Професорсько-викладацький склад Юридичного факультету, базуючись на звизначених Освітньо-професійної програмою стандартах, має можливість поєднувати в навчальному процесі теорію та практику в різних сферах юриспруденції.

Голова Адвокатського бюро  
«Москаленко і Партнери», адвокат  
Співавтор книжки

«Юридична професія, практика, правда: поради молодим юристам»  
Москаленко Анастасія Володимирівна

